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SPÉCIALISTE DE LA GRAVURE LASER

des créations graphiques et des 
gravures sont réalisées dans 
notre atelier proche de Lyon

100%CATALOGUE 
2025 - S1

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite



Par multiple de 3 au décor

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
2

MA 01659

LAME LONGUEUR OUVERT : 20,5 CM
420 SS - FAÇON TITANE
COUTEAU DE SÉCURITÉ 
AVEC CLIP CEINTURE
BOIS : ZÉBRA WOOD
TEINTE DE BOIS VARIABLE (±) FONCÉE

Cabine H1

Chevalier H1

Ours H1

Biker H1

Mappemonde H1

Soleil H1

Biker H2

Requin H1



3

Tigre V1 Aigle V1 Lynx V1

Dragon V2 Pompier V1Dragon V1

Navire V1



Par multiple de 3 au décor

4
Plongeur H1

MA 01734B

LONGUEUR OUVERT : 19.5 CM
LAME 420 SS- FINITION TITANE
BOIS : MEHIBI
CLIP CEINTURE

Gréement H1

Moto 1

Moto 3

Moto 5

Corsaire

Moto 2

Moto 4

Moto 6

Moto 7



5

Plongeur V2 Chamois V1 Loup V1

Aigle V1 Panthère V1 Marmotte V1 Bouquetin V1

Plongeur V1

Corse V1



Par multiple de 3 au décor

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
6

MA 01742B

LONGUEUR OUVERT : 19 CM
LAME 420 SS- FINITION TITANE
BOIS : MEHIBI

Chasse H1

Taureau H1

Maori 

Pêche H1

Cheval H1

Celtique H1

Cigale H1



7

Loup H1

Ours H1

Chamois H1

Lynx H1

Sanglier H1

Bouquetin H1

Map H1

Catamaran H1 Voilier H1

Corse H1



Par multiple de 3 au décor

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
8

MA 143019B

LONGUEUR OUVERT : 20 CM
LAME 420 SS- FINITION BRUTE
BOIS : MEHIBI
CLIP CEINTURE

Ours H1

Lac montagne H1

Provence H1

Bretagne H1

Mouette H1

Planchiste H1

Olives H1

Euskadi H1



9
Cerf V1 Cigale V1

Ardèche H1

Arbre V1

Département H1

Arbre H1

Skull Rider H1

Sud H1

Chevalier H1

Viking H1



Par multiple de 3 au décor

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
10

MA 01740A
LONGUEUR OUVERT : 20 CM
LAME 420 SS- FINITION TITANE
TEINTE DE BOIS VARIABLE (±) FONCÉE
BOIS : ZÉBRA WOOD

Aigle H1

Chamois H1

Marmotte H1

Cerf H1

Loup H1

Marmotte H2



11

Chevaux H1

Serpent H1

Télécabine H1

Art floral H1

Télésiège H1

Rose des vents H1

Inca H1

Sud H1 Marin H1



Par multiple de 3 au décor

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
12

MA 01663

LONGUEUR OUVERT : 20 CM
LAME 420 SS - FAÇON TITANE
TEINTE DE BOIS VARIABLE (±) FONCÉE
BOIS : ZÉBRA WOOD

Loup H1

Ours H1

Cabine H1

Cap Horn H1

Loup H2

Aigle H1

Cabine VTT H1

Van H1

Alsace H1



13
Phare V1

Dauphin H1 Dauphin H2

Espadon H1

Sud H1

Requin H1

Sud H2

Sirène V1 Cigale H1

Phare H1 Pétanque H1



Par multiple de 3 au décor

14

MA 143026A
LONGUEUR OUVERT : 19,5 CM
LAME 420 SS - DÉCAPSULEUR 
TEINTE DE BOIS VARIABLE (±) FONCÉE
MANCHE G10 ET ZEBRAWOOD

Dragon H1

Tortue H1

Arbre de vie H1

Scorpion H1

Poisson H1

Celtique H1

Cheval H1 Taureau H1



15

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite

Loup V1

Loup V1

Loup V1

Loup V2 Sanglier V1 Aigle V1 Cerf V1

Ours V1

Cheval V1 Taureau V1

Husky V1 Dragon V1 Canard V1 Marmotte V1



Par multiple de 3 au décor

16

MA 143069
LONGUEUR OUVERT : 20,2CM
BOIS ZÉBRA WOOD 
TEINTE DE BOIS : VARIABLE (±) FONCÉE
LAME 420 SS - COULEUR NOIRE

Village montagne H1

Surfeur H1

Chasse H1

Skieur H1

Lion V1

Chasse H2

Pêche H1

Rando Sud H1

Par multiple de 3 au décor



Par multiple de 3 au décor

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
18

MA 143076

LONGUEUR OUVERT : 18,3 CM
BOIS : NOYER
LAME 420 SS - COULEUR TITANE 

Rando H1

Alpinisme H1

VTT Vignoble H1

Rando H2

Muscher H1



Par multiple de 3 au décor

19

MA 143036

LONGUEUR OUVERT : 20 CM
BOIS : MEHIBI 
LAME 420 SS - COULEUR NOIRE

Moto neige H1

Parapente H1

Dameuse H1

VTT V1

Train H1

Galion H1



23

NK 9962
�

Présentoir pour 6 couteaux
Offert pour 48 couteaux illustration



24

FA 358812



25

Virole bloquante
�

Brevet déposé

Présentoir Alpage
�

Offert pour 36 couteaux Alpage

FA 193826 hêtre - sapelli
FA 193626 olivier - wengé
�

Couteau Alpage 
Lame inox 8,5 cm
virole bloquante
Par 12

hêtre

sapelli

olivier

wengé



COUTEAUX SOUVENIRS

26

EM 014
�

Manche en bois
Lame 9 cm ouvert 21 cm

Boîte de 12

ENN 02
�

Manche en bois bicolore
Lame 9 cm ouvert 20 cm

EM 009
�

Manche en olivier 
Lame 9 cm ouvert 21,5 cm

RA 60503
�

Manche en bois
Lame 8,5 cm ouvert 19,5 cm

RA 60202
�

Manche en olivier 
Lame 10 cm ouvert 21,5 cm

COUTEAUX SOUVENIRS

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite



COUTEAUX SOUVENIRS

27

ENN 04
�

Manche en bois bicolore  
Lame 8 cm ouvert 20 cm 

NK 3020
�

Manche en teck
Lame 9 cm ouvert 19,5 cm

EM 008
�

Manche en olivier avec 
cran de blocage 
Lame 9 cm ouvert 20 cm

EM 006
�

Manche en olivier avec 
cran de blocage 
Lame 9 cm ouvert 20,5 cm

RA 60200
�

Manche en olivier 
Lame 10 cm ouvert 21,5 cm

Boîte de 12



COUTEAUX SOUVENIRS

28

COUTEAUX SOUVENIRS

RA 60402
�

Manche en olivier 
Lame 10 cm ouvert 21,5 cm

RA 60411
�

Manche en noyer
Lame 8 cm ouvert 19,5 cm

RA 60401
�

Manche en olivier 
Lame 7,4 cm ouvert 16,5 cm

RA 60101
�

Manche en olivier 
Lame 9 cm ouvert 19,5 cm

Boîte de 12

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite



29

COUTEAUX SOUVENIRS

RA 60130
�

Manche en koa wood
Lame 8,5 cm ouvert 19 cm

RA 60131
�

Manche en koa wood
Lame 9 cm ouvert 20,5 cm

RA 60132
�

Manche en koa wood
Lame 8,5 cm ouvert 20 cm

Boîte de 12



COUTEAUX SOUVENIRS

30

COUTEAUX SOUVENIRS

AF 03
�

Manche en bois de Pakka
Bout arrondi
Lame 7 cm ouvert 16 cm

AFBI 01
�

Manche en bois de Pakka
Lame 9 cm ouvert 20 cm

AFBI 02
�

Manche en bois de Pakka
Lame 8,5 cm ouvert 19 cm

AF 02
�

Manche en bois de Pakka
Lame 7,5 cm ouvert 17,5 cm

AF 01
�

Manche en bois de Pakka
Lame 8,5 cm ouvert 20,5 cm

Boîte de 12

AFBI 03
�

Manche en bois de Pakka
Lame 8,5 cm ouvert 19,5 cm



31

COUTEAUX SOUVENIRS

PR 155
�

Couteau à huître
Manche en palissandre
Lame + manche 16,5 cm

PR 153
�

Couteau à huître
Manche en Teck
Lame + manche 13,5 cm

NK 3671
�

Couteau à champignon
Manche en Teck
Lame + Manche + brosse 21 cm

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite

Boîte de 12



COUTEAUX SOUVENIRS

BA 5016
�

Couteau multifonctions
11 fonctions
9 cm x 2 cm x 2 cm fermé

BA 5015
�

Set pique-nique : fourchette, cuillère, 
couteau, tire-bouchon et décapsuleur
11 cm x 2,5 cm fermé
Livré dans son étui en nylon - attache ceinture

Boîte de 12

32



COUTEAUX SOUVENIRS

IN 1140
�

Couteau mutltifonctions métallique
11 fonctions 
noir, bleu ou rouge 
9,5 x 3,5 x 1,5

Présentoir
�

offert pour 48 couteaux multifonctions

SO/CM 12
�

Couteau mutltifonctions métallique
12 fonctions en noir, bleu ou rouge 
10,5 cm fermé

33

Multiple de 12



COUTEAUX SOUVENIRS

DE 2001
�

Limonadier en bois
14 cm fermé

TATIR 2
�

Tire bouchon en buis
Poignée 8,2 cm

IN 1063
�

Sommelier multifonctions
11 cm fermé

TATIR
�

Tire bouchon en buis
12 cm

Boîte de 12

34



COUTEAUX SOUVENIRS

IN 2021
�

Décapsuleur en acier inoxidable
Poignée en bois 14,2 x 4 x 2 cm

EM 005
�

PC canif
6,2 x 1,4 cm fermé
par 24 minimum

DE 2006
�

PC mutifocntions
6 x 1,5 cm fermé
par 24 minimum

35

Boîte de 12



37

SH 001 
�

Shooter gainé simili cuir 6 cl
diamètre 4,3 cm - hauteur 4,9 cm
par 24 
12 minimun au dessin - Panachage couleurs possible

Fauve Gris Bleu Marron 

VE 5221 
�

Verre à vin 22 cl
par 24 - 12 minimun au dessin VE 7789 

�

verre shooter 3,4 cl
par 24 - 12 minimun au dessin

VERRE / SHOOTER



38

FLASQUES INOX

CA 003-A CA 003-B CA 003-C

CA 003-D CA 003-G

CA 004-MB CA 004-BL

CA 004-GRCA 004-FACA 004-MR

CA 003
�

Flasque 
gainée bois
150 ml

CA 004
�

Flasque gainée 
simili cuir
150 ml
Impression sur nos 
flasques avec les visuels 
PL 71055 D  ( P64-P65 ) 

par 12 minimum au dessin
panachage couleur possible



39

FLASQUES INOX

PL 600407 
�

Flasque en inox
9 x 7,5 cm 150 ml

PL 600420
�

Flasque en inox noir mat
9 x 7,5 cm 150 ml

GI 52092
�

Noir
mini flasque mousqueton
6 x 4 x 2 cm 28 ml

CAB 398
�

Set 4 golelets inox en étui

CAB 303
�

Entonnoir en inox pour flasque
Ø 3,5 cm H 2,5 cm

PL 600409
�

Présentoir de 8 
flasques gainées
4 noires - 4 marrons
2 x 145 ml
2 x 175 ml
2 x 200 ml
2 x 230 ml



BOWLY

40

BOW 01 Finition Gomme
�

Mug Bowly isotherme 350 ml
double paroi inox
diamètre 8,5 cm - hauteur 11 cm
4H chaud - 12H froid

BOW 01 Finition Paillette
�

Mug Bowly isotherme 350 ml
double paroi inox
diamètre 8,5 cm - hauteur 11 cm
4H chaud - 12H froid

par 12 minimum au dessin
panachage couleur possible

BOW01 ROS BOW01 N BOW01 BF

BOW01 GOLD BOW01 NP BOW01 S
(Silver)(Noir Paillette) (Léopard)

BOW01 LEO

BOW01 BC BOW01 V BOW01 WH

recommandé
sans marquage



41

IN 3172 N 
�

Tasse inox avec mousqueton
Finition Mate
300 ml diamètre 7,5 cm h : 9 cm double 
paroi, avec mousqueton argenté 
Noir ou Blanc

TA 01
�

Tasse inox avec mousqueton
Finition Gomme
220 ml diamètre 7 cm h : 8 cm
double paroi
Corail, Bleu, Jaune ou kaki

TASSE
par 12 minimum au dessin
panachage couleur possible

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite

TA 01 MBL
TA 01 MJ

TA 01 MK

TA 01 MCO

IN 3172 WH

IN 3172 BF



42

BC BOIS 01

BCBOIS01 GOLD BCBOIS01 NP BCBOIS01 S BCBOIS01 SH

BCBOIS01 IB BCBOIS01 IR BCBOIS01 IG BCBOIS01 B1 BCBOIS01 L3 BCBOIS01 LEO
recommandée
sans marquage

BCBOIS01 L2

par 12 minimum au dessin
panachage couleur possible

BCBOIS 01 Finition Paillette
�

Bouteille isotherme  500 ml
double paroi inox
diamètre 7 cm - hauteur 23 cm
12H chaud - 24H froid

BCBOIS 01 Finition Irisée
�

Bouteille isotherme  500 ml
double paroi inox



43

BCBOIS01 BC

BCBOIS01 GR

BCBOIS01 Ros BCBOIS01 V BCBOIS01 N

BCBOIS01 BF BCBOIS01 GO

BCBOIS01 WH

BCBOIS 01 Finition Gomme
�

Bouteille isotherme  500 ml
double paroi inox
Finition Gomme
diamètre 7 cm - hauteur 23 cm
12H chaud - 24H froid



44

BOUTEILLES

MA 5827 GB

MA 5827 IB MA 5827 IJ

MA 5827 MN MA 5827 SH MA 5827 L2

MA 5827
�

Bouteille isotherme- 500 ml  
acier inoxydable, diamètre 7 cm h 28,5 cm
12H chaud- 24H froid

par 12 minimum au dessin



45

EG 3226
�

Bouteille isotherme - 500 ml
double paroi inox
diamètre 7.2 cm - hauteur 22.4 cm
24H chaud - 36H froid
cuivre - anthracite - bleu

EG 54200
�

Bouteille isotherme - 500 ml
double paroi - acier inoxydable
diamètre 7 cm h: 24 cm 
12H chaud- 24H froid
noir

IN 4255
�

Mug isotherme - 380 ml
acier inoxydable
double paroi inox
diamètre 7 cm h: 19,5 cm
titane, noir, blanc
4H au chaud - 8H au froid



46

TISANIÈRE

IN 4572
�

Bouteille isotherme  - 400 ml
double paroi inox 
Finition BAMBOU
diamètre 6.9 cm - hauteur 22.8 cm

IN 4570
�

Travel mug isotherme - 350 ml
double paroi inox 
Finition BAMBOU
diamètre 6.5 cm - hauteur 19.8 cm

TISA01
�

Travel mug isotherme - 450 ml
double paroi inox
lanière simili cuir - filtre amovible
12H chaud - 24H froid
diamètre 6.5 cm - hauteur 21 cm

TISA01 ORTISA01 ROS TISA01 WH TISA01 BF

par 12 minimum au dessin



47

BOUTEILLES

CM 4808
�

Bouteille isotherme  - 450 ml
double paroi inox
diamètre 7.5 cm - hauteur 18.8 cm
6H chaud - 18H froid
jaune - framboise - rouge - bleu

IN 4290
�

Bouteille isotherme - 750 ml
double paroi inox
diamètre 7.4 cm hauteur 26.5 cm
noir
par 6 minimum

par 12 minimum au dessin



48

GOURDES

Pêche 
Gomme mate
MA 5826 MP

Noir 
Gomme mate
MA 5826 MN

Rose 
Gomme mate

MA 5826 MROS

Vert 
Gomme mate
MA 5826 MV

MA 5826
�

Canette isotherme 360 ml - double paroi inox
diamètre 6 cm - hauteur 18,3 cm
6H chaud - 12H froid

CANETTES

IN 4280 
�

Gourde bouteille en aluminium
paroi simple - capacité 500 ml
(porte bouteille mousqueton en option)
hauteur 22 cm x diamètre 6,5 cm
Orange - Blanc - Noir - Bleu - Rouge  

MA 5825
�

Porte bouteille 
mousqueton
Sachet de 10 assortis

par 12 minimum au dessin
panachage couleur possible

par 12 minimum au dessin
panachage couleur possible



49

GOURDES

ST 94601
�

Gourde en aluminium - 400 ml
paroi simple 
diamètre 6 cm h: 18 cm
Orange - Blanc - Noir - Bleu - Rouge

GI 52014
�

Gourde en aluminium 
800 ml
paroi simple 
diamètre 7,2 cm h: 25,5 cm 
Blanc - Noir - Bleu - Rouge

par 12 minimum au dessin
panachage couleur possible



50

PORTE-CLES

DE 1002
�

Porte-clés flocon 
métal-bois | 5 x 5 cm

EG 139701
�

Porte-clés rond
7.5 x 4 x 0.5 cm

EG 148901
�

Porte-clés oval
8.5 x 2.6 x 0.5 cm

AP 718370-C
�

Porte-clés rectangle en hêtre
bords arrondis
8 x 3,2 x 0,7 cm

AP 718370-A
�

Porte-clés rond en hêtre
4,4 x 7,9 x 0,9 cm

AP 718370-D
�

Porte-clés rectangle en hêtre
8,7 x 3,4 x 0,8 cm

par 24 - 2 décors possibles



51

DE 3251
�

Porte-clés bois coeurs assortis 
4,2 cm

EM 005
�

PC canif 6,2 x 1,4 cm fermé
par 24

DE 2006
�

PC multifonctions - 6 x 1,5 cm fermé
par 24

MA 5824
�

PC mousqueton alu.
7,3 x 3,9 cm

DE 1008
�

PC coeur bois métal
3,5 x 3,5 cm
anneau d : 3,5 cm

DE 1003
�

porte-clés skis 
métal-bois
6,5 x 2,5 cm

DE 1004
�

porte-clés snow 
métal-bois
1,5 x 6,5 cm



52

DE 0003 DE 0005 DE 0009 DE 0063 DE 0076

DE 0512 DE 0675 DE 0676A DE 0750 DE 0758

MA P
�

Présentoir offert
pour 96 porte-clés

PORTE-CLES
par 12 à la référence

52



53

DE 3129
�

Magnet Ski en bois
9 x 1.5 cm

MA 2002
�

Magnet flocon
5 x 5 cm

DE 4638
�

PC phare en bois



54

STYLOS BOIS

VA 1453
�

Stylo bille en hêtre
Encre bleue | 14 cm 

AP 721092
�

Stylo bille en bambou
Encre noire | 14 cm

EG 45701
�

Stylo bille en bambou
Encre bleue | 14 cm

EG 18920
�

Stylo bille rotatif en bois
Encre bleue | 14 cm

EG 0643
�

Stylo bois rotatif attributs métal 
Encre bleue
Gravure sur le coffret  
17,5 x 3 x 2,3 cm

par 24 



ARTICLES BOIS
par multiple de 6 

MA 17770
�

Stylo bille métal | 6 couleurs
Encre bleue | 14 cm

AP 6938
�

Stylo bille touch 14 cm | 4 couleurs
gomme et bambou
Encre bleue

VA 564
�

Crayon à papier taillé en cèdre
19 cm - boîte de 100

55



par 12

ARTICLES BOIS

CA 001
�

Carnet en bois 
Pages blanches
18 x 13 cm

DE 2068
�

Cœur en bois à suspendre 9.5 cm 

GI 40094
�

Carnet et stylo bille en Bambou
10 x 15 cm | Encre bleue
70 feuilles

TAREG 
�

Règle en hêtre
30 cm

DE 1501DE 1482
�

Marque page (non gravé)  
13,5 cm

56



57

ARTICLES BOIS
par multiple de 6 

CI 50 
�

Yoyo en charme
diamètre 5.5 cm

SA 05 
�

Boîte à pilules / boîte à dents 
en charme
3,5 x 3,5 x 3 cm

SA 04 
�

Dé à coudre en buis
2,6 x 2,1 cm
par 24 - 2 décors possibles

SA 06 
�

Bouchon tête en buis et liège
diamètre 2,7 -  Hauteur 3,2 cm

SA 6968 
�

Thermomètre en hêtre
20 x 5 cm



par 12 minimum 

ARTICLES BOIS

SA 0216 
�

Spatule plate en hêtre
Bizeautée
29 cm

SA 0214 
�

Cuillère à ragout en hêtre 
30 cm

SA 0229 
�

Cuillère à miel en buis
H 17 cm

IN 1074
�

Pince barbecue / toast
en hêtre 
30 x 2 x 4,4 cm

SA 07 
�

Spatule à raclette en hêtre
13 x 4 cm
par 24 - 2 décors possibles

58



59

SA 02 
�

Rond de serviette 
en charme
diamètre 5 cm
par 12 minimum

SA 01 
�

Coquetier en charme
par 12 minimum

AP 1881 
�

Marque page
13 x 4 cm



par 12 minimum

PLANCHES

PO 07
�

Planche en Aulne 
30 x 35 x 2 cm
par 6 minimum

PO 09
�

Planche en Aulne 
diamètre 20 cm 

EG 3161
�

Dessous de plat pliant en bambou
20,5 X 4,5 X 1,4 cm

GI 70016
�

Planche bambou 20 X 15 X 0,8 cm

PO 13 
�

Planche en Aulne 18 x 18 x 1,1 cm

60
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par multiple de 6 

IN 8306
�

Planche à découper en hêtre
avec rainure de drainage
38 x 25 x 1,7 cm
par 6 minimum

PO 01
�

Planche en Aulne 
32 x 14 x 1,1 cm
Liste de visuels non exhaustive 

PO 01

PO 01 GG

NP 5Dsc 5

NP 1 NP 7 NP 8NP 2 NP 9

�

Grande gravure

�

Petite gravure



62

PORTE CARTE

PE 944 108
�

porte carte en alu
6 cartes - 6 x 9,5 x 1 cm
Présentoir de 12 porte 
cartes 
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PL 49367 A
�

Cendrier de poche
présentoir de 8 pièces
( Disponible Fin Juin )

PL 71055
�

Présentoir de 20 briquets jet flame
Coloris assortis 
Décor unique pour toute la boite

PL 68941
�

Briquet essence bleu
5,5 x 3,3 cm
par 12 minimum

PL 68967
�

Briquet essence noir
5,5 x 3,3 cm
par 12 minimum

BRIQUETS

CENDRIER



6464

BRIQUETS

Rando 3

Aigle 1

Marmotte 1 Marmotte 2 Cerf 1 Cerf 2 Husky 1 Loup 1

Lynx 1 Lynx 2 Marmotte 1 Ours 1 Skieur 1 Skieur 2 Skieur 3

Skieur 4 Snow 1 Rando 1 Rando 2 Rando 4 Rando 5

PL 71055 D
�

Présentoir de 20 briquets jet flame
Coloris unique bleu marine
 
4 décors maximum par boîte
texte unique

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite

Bouquetin 1

Ours 1

Cabine 1 Cabine 2



65

Pêche 2

Rando 7

Catamaran 2

Lavande 1Bateau 1 Bateau 2

Cheval 1

Poisson 1

Colibri 1

Tortue 1

Chat 2

Flamant 1 Chasseur 1

Sanglier 1

Iguane 1

Pêche 3 Camping 1 Camping 2 Colibri 1Pêche 2Pêche 1

Poisson 1Chasseur 3Chasseur 2

Sanglier 1

�guane 1

Voilier 1

Chat 3

Pêche 1

Phare 1

Voilier 2

Chat 4 

Chasseur 1

Planche 1

Catamaran 1

Cigogne 1

Chasseur 2 

Pêche 3

Plongée 1

Jet ski 1

Vache 1

Fusil 1

Camping 1

Raton laveur 1 

Yacht 1

Vache 2

Fusil 2

Camping 2

Surf 1

Chat 1

Vache 3

Mouette 1
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ARTICLES CUIR

THC 113
�

Porte clés lanière en cuir
14 x 2 cm
par 24

THC 236
�

PM bourse | 10 x 6,5 cm 

THC 195
�

PM 1 zip | 7 x 11 cm

Présentoir offert pour 
24 pièces dans la gamme THC

THC 02
�

PM grain de café double
8.5 x 5.5 cm

THC 110
�

PM 2 zip | 7 x 11 cm
3 compartiments

THC 01
�

PM grain de café simple
8.5 x 5.5 cm

THC 113 par 24
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Doré  ArgentTHC 241
�

PM carte de crédit | 11 x 7 cm

THC 242
�

PM carte de crédit 
11 x 7 cm

THC 683
�

étui couteaux 
15 x 6,4 cm
Compatible avec 
tout nos couteaux

THC 258
�

étui couteaux 
14,5 x 5,5 cm

THC 203 Cuir métalisé
�

Pochette 1 zip | 16,2 x 10.8 cm

THC 86
�

PM 2 fermetures
12 x 7 cm

Kaki  Noir
Kaki

Bleu F Marron

Marron

THC 114
�

fourreau pour 
couteaux
12,3 x 4 cm

Kaki  Taupe

Rouge Bleu F

Marron
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ARTICLES CUIR

BH 100
�

PM 12 x 8 cm

BH 100 bis
�

PM 9 x 8,5 cm

BH 161
�

PM 11 x 7 cm

BH 173
�

PM 9 x 9 cm

BH 50
�

PM 8,5 x 4,5 cm BH 109
�

PM 8 x 10 cm

BH 86
�

PM 12 x 7 cm

BH 08 
�

P Chapelet 6,5 x 6,5 cm

BH 236
�

PM 11 x 6,5 cm

BH 02
�

PM 6 x 10 cm

BH 01
�

PM 6 x 10 cm

Si logo éxistant, par 12 minimum
Si création, frais technique offerts pour 250 pièces
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BH 225
�

Porte papiers voiture
13,5 x 10 cm

BH 227
�

PM 10 x 9 cm

BH 03
�

PM Grand modèle
9,5 x 12 cm

BH 108
�

PM 11 x 16 cm

BH 255
�

Trousse 22 x 9 cm

DESCRIPTIF

BH 97
�

étuit ctx 11 x 5 cm

BH 258
�

étuit ctx 14,5 x 5,5 cm



MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier

THC 34 CR

THS 57 CR

THC 35

THM 10 THC 51 B

THC 33

THM 37

THS 70 CR

THS 33 CR

THA 4

THM 11 THC 57 B

THM 14

THP 21

THA 3 CR

THS 56 CR

THM 15

THL 6

THR 1

THP 23

THB 60 CR

THT 5 CR

THL 9

THM 13

THL 7

THR 2

THM 53

THL 8 CR

THT 22 CR

THO 15

THL 5

THM 36

THM 54 THM 55 THM 56
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier

THV 36 A

THV 40

THMED 2 B

THMED 8

THMED 9

THV 36 B

THTMB 1

THMED 3

THMED 10

THM 57

THV 37

THTMB 2

THMED 4

THMED 7 A

THM 16 CR

THM 58

THV 38

THMED 1

THMED 7 B

THV 35

THV 39

THMED 2 A

THMED 5 A THMED 5 B THMED 6

�

11,5 x 5,6 cm
�

11,5 x 5,6 cm

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier

THA 20

THB 2

THC 1

THC 14

THC 19

THC 21

THC 26

THA 30

THB 3

THC 10

THC 15

THC 2

THC 22

THC 27

THA 31

THB 4

THC 11

THC 16

THC 20 A

THC 23

THC 3

THA 40

THB 50

THC 12

THC 17

THC 20 B

THC 24

THC 60

THB 10

THB 61

THC 13

THC 18

THC 20

THC 25

THC 70
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier

THC 100

THC 106

THC 118

THC 123

THC 128

THC 142

THC 71

THC 101

THC 107

THC 119

THC 124

THC 130

THC 143

THC 72

THC 102

THC 115

THC 120

THC 126 A

THC 131

THC 144

THC 73

THC 103

THC 116

THC 121

THC 126 B

THC 132

THC 160

THD 10

THC 105

THC 117

THC 122

THC 127

THC 141

THC 161

THD 11
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier

THFL 1

THI 1

THM 22

THO 1

THP 12

THP 40

THR 10

THG 1

THL 20

THM 41

THO 20

THP 13

THP 41

THR 21

THH 1

THL 30

THM 42

THP 1

THP 30

THP 42

THS 40

THH 10

THM 20

THM 43

THP 10

THP 31

THP 43

THS 41

THH 11

THM 21

THM 44

THP 11

THP 32

THP 44

THT 40
74



MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier

THT 41

THT 46

THV 14

THV 20

THT 42

THT 47

THV 15

THT 43

THT 48

THV 17

THT 44

THT 50

THV 18

THT 45

THT 51

THV 19

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier

Toute représentation ou reproduction 
intégrale ou partielle faite sans l'accord 

de Thevenet & Cie est interdite
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier
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MAGNETS BOIS  
Conçus et réalisés dans notre atelier

Taille approximative 5,5 cm

�

Par 24 au 
modèle

Érable / Cerisier
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